03 LC 25 3133

Senate Resolution 249

By: Senator Seay of the 34th

A RESOLUTION

- 1 Commending Kappa Alpha Psi Fraternity, Inc., and recognizing April 4, 2003, as a day of
- 2 commemorating their contributions to the College Park, Georgia, community; and for other
- 3 purposes.
- 4 WHEREAS, Kappa Alpha Psi Fraternity, Inc., was founded on the campus of Indiana
- 5 University in Bloomington, Indiana, on January 5, 1911, by ten astute and visionary
- 6 gentlemen; and
- 7 WHEREAS, the College Park, Georgia, Alumni Chapter of Kappa Alpha Psi Fraternity, Inc.,
- 8 was founded on April 4, 1981; and
- 9 WHEREAS, five objectives serve as a blueprint for their goal of excellence: to unite college
- 10 men of culture, patriotism, and honor in bonds of fraternity; to encourage honorable
- achievement in every field of human endeavor; to promote the spiritual, social, intellectual,
- and moral welfare of members; to assist the aims and purposes of colleges and universities;
- and to inspire to service in the public interest; and
- 14 WHEREAS, these objectives are evidenced in the organization of the Kappa Scholarship
- 15 Endowment Fund; Student of the Year Pageant; food, blood, and voter registration drives;
- 16 Adopt-A-Highway Program; and yearly participation in programs for the Women's Shelter
- of College Park, Georgia. On a national level, their efforts are evidenced in the Guide Right
- and Prostate Cancer Awareness Programs.
- 19 NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE SENATE that the members of this body
- 20 recognize April 4, 2003, as College Park Alumni Chapter of Kappa Alpha Psi Fraternity,
- 21 Inc., Recognition Day in commendation of the organization for its contributions to the
- 22 community it serves.

03 LC 25 3133

1 BE IT FURTHER RESOLVED that the Secretary of the Senate is authorized and directed

- 2 to transmit an appropriate copy of this resolution to the College Park Alumni Chapter of
- 3 Kappa Alpha Psi Fraternity, Inc.